
(ime i prezime i adresa)

Ministarstvo kulture
Služba za inspekcijske poslove zaštite kulturne baštine
Runjaninova 2, Zagreb

Grad Zagreb
Ured gradonačelnika
Trg Stjepana Radića 1, Zagreb

Grad Zagreb
Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,
komunalne poslove i promet
Trg Stjepana Radića 1, Zagreb

Grad Zagreb
Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
Ulica Republike Austrije 18, Zagreb

Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode
Kuševićeva 2, Zagreb

Gradska skupština Grada Zagreba
Odbor za prostorno uređenje
Ulica Svetog Ćirila i Metoda 5, Zagreb

Predmet: Zahtjev za hitnom obustavom radova na Trgu žrtava fašizma, javno predstavljanje projekta “Pješački centar izvrsnosti”, zaštitu zdravog biljnog fonda i vraćanje stabla magnolije na mjesto s kojeg je uklonjeno.

Poštovana/i,

S obzirom na veliki interes javnosti i struke vezano za recentna događanja oko realizacije projekta „Pješački centar izvrsnosti“ te izvođenja radova uređenja zelene površine oko Meštrovićevog paviljona tijekom kojih je uklonjeno stablo magnolije, zahtijevam hitnu obustavu radova, javno predstavljanje projekta “Pješački centar izvrsnosti”, zaštitu zdravog biljnog fonda i vraćanje stabla magnolije na mjesto s kojeg je uklonjeno.

Projekt „Pješački centar izvrsnosti“ nikada nije detaljno prezentiran javnosti, osim nekoliko šturih informacija objavljenih u medijima. Takvi projekti koji se realiziraju u tajnosti, bez uključivanja struke i javnosti, uzrokuju reakcije i otpor građana kakve smo mogli vidjeti u petak, 23. ožujka 2018. kada je tijekom „uređenja zelenih površina“ oko Meštrovićevog paviljona uklonjeno stablo magnolije. Građani su porukama, ostavljajući ih na ogradi gradilišta, a koje su gradske službe promptno uklanjale, s punim pravom izrazili svoje protivljenje ovakvom načinu uređenja javnog prostora.

U planiranoj drugoj fazi projekta „uređenje“ bi se trebalo prošiti i na Ulicu Franje Račkog, gdje je za potrebe izgradnje biciklističke staze planirano uklanjanje cijelog drvoreda lipa. Pozdravljam namjeru uređivanja biciklističke staze, ali u koridoru širokom dvadesetak metara u najstrožem centru grada prostor za stazu treba biti osiguran prenamjenom prostora namijenjenog motoriziranom prometu, a ne sječom drvoreda velikih stabala.

Trg žrtava fašizma nužno treba obnovu jer je nebrigom doveden u loše stanje, no način na koji se to radi je potpuno pogrešan i štetan. S obzirom da se građani i struka očito ne slažu s ovakvim

načinima realizacije projekata, tražim hitnu obustavu radova, predstavljanje projekta i široku javnu raspravu te izmjenu projekta s ciljem zaštite zdravog biljnog fonda i cjelokupnog prostora oko Meštrovićevog paviljona, koji je jedan od bitnijih vrijednosti kulturnog identiteta grada Zagreba.

Srdačan pozdrav,

(mjesto, datum i potpis)